

## ZDRAVSTVENE USTANOVE

### **NAZIV PRORAČUNSKOG KORISNIKA: SPECIJALNA BOLNICA ZA ORTOPEDIJU I REHABILITACIJU „MARTIN HORVAT“ ROVINJ – ROVIGNO**

#### **SAŽETAK DJELOKRUGA RADA**

Bolnica obavlja djelatnost bolničke i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite iz područja fizikalne medicine i rehabilitacije, te specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite iz područja ortopedije, traumatologije i neurologije. Također obavlja djelatnost fizikalne terapije, telemedicine, stručno znanstvenu djelatnost i djelatnost zdravstvenog turizma. Bolnica može osigurati uvjete za dnevnu bolnicu. Dodatno Bolnica pruža i specijalističko - konzilijarnu djelatnost iz područja opće interne medicine, dermatologije i venerologije, pedijatrije, anesteziologije, reanimatologije i intenzivne medicine, kliničke psihologije, logopedije, kliničke radiologije i medicinske biokemije.

#### **NAZIV PROGRAMA: OSNOVNA DJELATNOST – SPECIJALNA BOLNICA ZA ORTOPEDIJU I REHABILITACIJU „MARTIN HORVAT“ ROVINJ – ROVIGNO (šifra: 6504)**

#### **Obrazloženje programa**

Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj – Rovigno kroz ovaj program provodi slijedeće aktivnosti:

Aktivnost: poslovanje bolnice (šifra: A650401): Bolnica sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje ugovara 48 postelja godišnje. Zbog potreba Istarske Županije i sukladno izdanim odobrenjima HZZO-a, u prosjeku pacijenti HZZO koriste najmanje 75 postelja. Ugovorene su i specijalističko konzilijarne ambulante sa punim radnim vremenom za: fizikalnu medicinu i rehabilitaciju (2 ordinacije), ortopediju (2 ordinacija), ortopedska dijagnostika (1 ordinacija), fizikalna terapija (1 ordinacija), te ambulanta traumatologije lokomotornog sustava, fizijatrijska ambulanta, dječja ortopedija i UZV dijagnostika s nepunim radnim vremenom. Dodatno Bolnica pruža i specijalističko - konzilijarnu djelatnost iz područja opće interne medicine, dermatologije i venerologije, pedijatrije, anesteziologije, reanimatologije i intenzivne medicine, kliničke psihologije, logopedije, kliničke radiologije i medicinske biokemije.

Od 1971. godine bolnica proširuje svoju djelatnost na međunarodnom planu liječenjem pacijenata osiguravajućeg društva AUVA Beč. Zbog izuzetno uspješne suradnje 2001. godine sklopljen je ugovor na neodređeno vrijeme. Svake godine potpisuje se dodatni sporazum ili aneks u kojem se određuju cijene liječenja i drugi potrebni uvjeti poslovanja. Osim poslovanja sa HZZO i AUVA Bolnica radi i sa individualnim pacijentima ili grupama koji sami plaćaju troškove boravka i liječenja

Aktivnost: donacije za zdravstvene ustanove: Bolnica je primila donacije u novcu od PBZ card d.o.o. u iznosu od 225.131,00 kn za nabavku EEG uređaja za potrebe dječjih ambulanti. Udruga roditelja djece s teškoćama u razvoju „Hoću mogu“ Pazin donirala je Neurofeedback/biofeedback sustav Nexus 10 s potrebnom opremom. Bolnica je primila donaciju u novcu od Medis adria d.o.o.Zagreb za nabavku Lumify ultrazvučnog aparata za vođenje BoNT injekcije kod pacijenata sa distonijom. Slijedom navedenog bilo je potrebno uskladiti postojeći financijski plan na način da se prikažu i zaprimljene donacije u prihodima i rashodima.

Aktivnost: Tim za ranu intervenciju za djecu s neurorizičnim poteškoćama (A650402) Pravilan razvoj djece predstavlja osnovnu zadaću svakog društva, a loša demografska situacija i niski natalitet u našem društvu predstavljaju imperativ o skrbi i mogućnosti pravilnog razvoja svakog djeteta. Brojni faktori kao što su sve kasniji porodi, održive

visokorizične trudnoće, razvoj rane neonatalne skrbi sa sve većim postotkom preživljavanja, rezultiraju sve većim brojem neurorizične djece. Obzirom na kompleksnu kliničku sliku i poteškoće prisutne tijekom rasta i razvoja visoko neurorizične djece, nameće se potreba za organiziranim stručnim timovima unutar zdravstvenog sustava, čiji bi ciljevi bili svakako maksimalno poticanje razvoja sposobnosti u skladu sa životnom dobi i psihofizičkim karakteristikama djeteta, omogućavanje uvjeta za optimalan intelektualni, tjelesni, emocionalni i socijalni razvoj, te osiguravanje uvjeta za uspješnu integraciju u svakodnevni život s najvećim mogućim stupnjem samostalnosti.

Rana intervencija se provodi multidisciplinarno. U procjeni i terapiji djece sudjeluju stručnjaci raznih profesija i to iz biomedicinskog, odgojno-obrazovnog i društvenog područja znanosti. To su liječnici, medicinske sestre, fizioterapeuti, psiholozi, logopedi, edukacijski rehabilitatori, radni terapeuti, pedagozi, itd.

Sukladno strategiji razvoja Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj, u 2018. godini otvoren je novouređeni dio poliklinike u kojem su smještene specijalističke ambulante za dječju ortopediju i ambulante za dječju fizikalnu medicinu i rehabilitaciju, pa je slijedom toga osnovan i Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu čija je svrha pružanje efikasne i sveobuhvatne podrške djeci i obiteljima od njihove najranije dobi.

Rana intervencija je organizirana i planski provođena rehabilitacija koja obuhvaća pružanje edukacijske, terapijske i savjetodavne usluge djeci s odstupanjima u razvoju, razvojnim čimbenicima rizika i utvrđenim razvojnim teškoćama, kao i njihovim obiteljima, a koja se provodi s ciljem unapređenja djetetova zdravlja kako bi se razvojne smetnje svele na najmanju moguću mjeru, a o čemu se brine stručni tim terapeuta kojeg čini logoped, edukacijski rehabilitator, radni terapeut i psiholog. Zbog pomanjkanja stručnog kadra organiziranog u homogeni tim koji bi djelovao unutar jedne javnozdravstvene ustanove nije bilo moguće ove postupke obaviti preko uputnice HZZO-a na području Istarske županije te Primorsko goranske županije. Bolnica Rovinj je navedeni kadar pronašla te je Tim započeo sa radom u IV kvartalu 2020.g. ostvarujući zavidne rezultate za samo tri mjeseca rada. Naime, u 2020. g. pregledano je 139 djece te je izvršeno 220 rehabilitacijskih postupaka. U 2021. g. u prvih 8 mjeseci izvršeno je 440 pregleda djece, što opravdava potrebu za ovakvom integriranom uslugom.

### **Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program**

Poslovanje bolnice temeljeno je na slijedećim zakonskim podlogama: Zakon o ustanovama (Narodne novine, br. 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08), Zakon o zdravstvenoj zaštiti (Narodne novine, br. 100/18), zakonima o zdravstvenom osiguranju, Zakon o proračunu (Narodne novine, br. 87/08, 136/12 i 15/15), Zakon o radu (Narodne novine, br. 93/14 i 127/17) i drugim zakonima kao i na Mreži javne zdravstvene službe (Narodne novine, br. 101/2012, 31/2013, 113/2015, 20/2018) te pravilnicima kao što su Pravilnik o minimalnim uvjetima u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti (Narodne novine, br. 61/11, 128/12, 124/15, 8/16 i 77/18), Pravilnik o uvjetima za unutarnji ustroj općih i specijalnih bolnica (Narodne novine, br. 145/13, 31/15, 49/16, 62/18), Nacionalna strategija razvoja zdravstva 2012. – 2020.g.

### **Usklađenje ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja**

Poboljšanje učinkovitosti i dostupnosti održivim i visokokvalitetnim zdravstvenim uslugama. Usklađeno je sa mjerama županijske razvojne strategije kao poboljšanje učinkovitosti, dostupnosti i održivosti visokokvalitetnih zdravstvenih usluga.

### **Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa**

Ugovorne obveza sa HZZO-om i AUVA-om Beč, te financijski rezultat poslovanja. Bruto plaće zaposlenih sa doprinosima, naknade, prijevozni troškovi i ostalo za aktivnosti Tima za ranu intervenciju.

## **Izveštaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti u prethodnoj godini**

Uspješno je obavljena ugovorena zdravstvena zaštita sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje i ostvaren maksimalni iznos plaćanja usluga. Nažalost ugovor sa osiguravajućim društvom AUVA Beč u 2021.g. realiziran je djelomično, budući da su pacijenti boravili u ustanovi od srpnja a ne kako je i uobičajeno od ožujka. U 2022.g očekujemo njegova realizacija u potpunosti. Broj liječenih bolničkih pacijenata u 2020. godini za HZZO iznosi 1.135, broj pacijenata i pratnji austrijskog osiguravajućeg društva 0 a broj ostalih inozemnih i domaćih pacijenata 170. Ambulante fizikalne i rehabilitacijske medicine obradile su 4.410 pacijenata dok je ortopedsko - traumatološka ambulanta pregledala 5.826. Godišnji broj usluga u okviru fizikalne terapije iznosi 37.945, a sve u sklopu ugovora sa HZZO. U 2020.godini bolnica je ostvarila manjak prihoda i primitaka u iznosu od 1.897.750 kn. Za investicijsko i tekuće održavanje utrošeno je 1.199.870 kn a za nabavku opreme 703.956 kn a u svrhu unapređenja djelatnosti bolnice. Kako bi mogli udovoljiti sve većim zahtjevima i smanjiti liste čekanja za odjel fizikalne terapije organiziran je rad dodatnih ambulanti fizikalne i rehabilitacijske medicine. Bolnica nastavlja sa kontinuiranom edukacijom zdravstvenih i nezdravstvenih djelatnika. Obnovljen je certifikat ISO 9001. Dodatni razvoj djelatnosti ogleda se i u radu ambulante za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju djece i ambulante za neurorazvojne poremećaje u dječjoj dobi.

Otvaranjem ambulante za dječju rehabilitaciju te provođenjem neurorazvojne rehabilitacije postaje sve veći interes roditelja za dolazak u našu ustanovu čime se povećava lista čekanja za provođenje liječenja. S obzirom na kompleksnu kliničku sliku za adekvatno liječenje neophodan je navedeni tim stručnjaka. Formiranjem tima u 2020.g. u kratkom roku dovelo je do značajnog broja pacijenata pa su nam zbog toga i pojedini pacijenti na listi čekanja zbog nemogućnosti zadovoljavanja velikog broja potreba u odnosu na raspoložive resurse. Broj prvih i kontrolnih pregleda kod edukacijskog rehabilitatora, logopeda, psihologa i radnog terapeuta: u prvom polugodištu 2021.g. obrađeno je 96 pacijenata što je 48% od ukupno planiranih pregleda za 2021.g. Broj terapijskih intervencija od strane edukacijskog rehabilitatora, logopeda, psihologa i radnog terapeuta: u terapiji kod edukacijskog rehabilitatora nalazi se 32 djece, a u kontinuiranoj terapiji kod logopeda u terapiji je 8 djece. Kod radnog terapeuta u tretmanu je 12 djece. Lista čekanja na prve/kontrolne preglede i na terapijske intervencije kod edukacijskog rehabilitatora, logopeda, psihologa i radnog terapeuta: na listi čekanja kod edukacijskog rehabilitatora nalazi se 50 djece dok na listi čekanja logopeda nalazi se 41 dijete.

## **NAZIV PROGRAMA: ZDRAVSTVENE USTANOVE - DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE (4201)**

### **Obrazloženje programa**

Odlukom Vlade RH utvrđuju se minimalni financijski standardi za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe, za: investicijsko ulaganje zdravstvenih ustanova u prostor, medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova – prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstva, informatizaciju zdravstvene djelatnosti te otplatu kredita u svrhu investicijskog ulaganja sukladno odlukama Vlade RH i/ili odlukama jedinica područne (regionalne) samouprave o preuzimanju obveza za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u sljedećim godinama. Odlukom Skupštine Istarske županije, uz suglasnost ministra zdravstva, donosi se popis prioriteta i raspored sredstava između zdravstvenih ustanova kojima je osnivač Istarska županija.

Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj – Rovigno po ovom programu provoditi će aktivnost tekućeg i investicijskog održavanja prostora medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava (šifra. A420101) i kapitalni projekt investicijskog ulaganja u prostor, medicinsku nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva (šifra K420102).

Bolnica je sukladno dodijeljenim aktivnostima u 2022.g. planirala adaptaciju operacijske sale u glavnoj bolničkoj zgradi (B Zgrada), te nabavku opreme za operacijsku salu. Dodatno planirana je nabavka medicinske opreme za opremanje bolničkog djela bazena u kojemu će se provoditi hidroterapija.

### **Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program**

Zakon o zdravstvenoj zaštiti (Narodne novine br. 100/18); Odluka o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove; Odluka o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove.

### **Usklađenje ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja**

Povećanje ulaganja u provedbu programa i promocije zdravlja, prevencije i ranog otkrivanja bolesti

### **Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa**

Popis prioriternih potreba za normalno funkcioniranje bolničkih odjela i ambulanti u cilju pružanja adekvatne zdravstvene zaštite u djelokrugu rada Ustanove.

### **Izveštaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti u prethodnoj godini**

Izvršena su investicijska ulaganja u adaptaciju prostora za fizikalnu terapiju (senzorička soba) i ostalih prostora u glavnoj bolničkoj zgradi. Nadalje sredstva su utrošena u održavanje kotlovnice, kuhinje i za ostale radove, popravke i sanaciju u objektima i okolišu. Nabavljen je EMNG (elektromioneugraf) aparat za polikliniku, ultrazvuk Sonaplus 492 za fizikalnu terapiju, hidraulični ležaj za fizikalnu terapiju, aparat za pranje posuđa za odjel kuhinje, te je opremljena senzorička soba. Nadalje sredstva su utrošena za informatizaciju zdravstvene djelatnosti odnosno za nabavku diska za server salu i za nadogradnju memorije na serveru. Sva dodijeljena sredstva utrošena su sukladno planu trošenja.

### **NAZIV PROGRAMA: ADAPTACIJA ZGRADA BOLNICE „MARTIN HORVAT“ ROVINJ (4213)**

Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj – Rovinj kroz ovaj program provodi kapitalni projekt: Otplata kredita za adaptaciju zgrada bolnice za ortopediju Rovinj (šifra: K421302) i kapitalni projekt: Dječji odjel – adaptacija zgrade (šifra: K421304).

### **Obrazloženje programa**

Projekt obuhvaća adaptaciju postojećih zgrada radi njihove prilagodbe suvremenim standardima liječenja i boravka korisnika te pružanja adekvatne usluge. Podizanje kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite, te obnova bolničkih odjela sukladno Pravilniku o minimalnim uvjetima u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti, te sukladno aktualnim medicinskim standardima. Pojačana zdravstvena zaštita tijekom turističke sezone. Obnovljeni objekti

pružaju višu kvalitetu usluga u obavljanju primarne djelatnosti bolnice, te povećati razinu sigurnosti u krugu Bolnice. Nakon ugovorenog počeka otplate kredita u 2022.g. dospijevaju na naplatu prve rate sukladno otplatnom planu te nastavlja se sa plaćanjem obračunate kamate. Otplata tranši kredita vršiti će se na način da se 1/3 sredstava osigurava iz proračuna Istarske županije, 1/3 sredstava osigurava iz proračuna Grada Rovinja i 1/3 sredstava osigurava iz vlastitih sredstava Bolnice.

Kapitalni projekt: zaduživanje za Specijalnu bolnicu za ortopediju i rehabilitaciju obuhvaća adaptaciju postojeće zgrade radi njezine prilagodbe suvremenim standardima liječenja i boravka korisnika te pružanja adekvatne usluge. Podizanje kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite, te obnova bolničkog odjela sukladno Pravilniku o minimalnim uvjetima u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti, te sukladno aktualnim medicinskim standardima. Pojačana zdravstvena zaštita tijekom turističke sezone. Obnovljeni objekt pružati će višu kvalitetu usluga u obavljanju primarne djelatnosti bolnice, te povećati razinu sigurnosti u krugu Bolnice. Adaptacija i prenamjena prostora u sasvim nove odjele za dječju rehabilitaciju te proširenje djelatnosti i odjela za neurološku rehabilitaciju.

### **Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program**

Zakon o zdravstvenoj zaštiti (NN 100/18, NN 125/19), Pravilnik o minimalnim uvjetima u pogledu prostora, radnika i medicinsko tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti (NN 61/11, 128/12, 124/15, 8/16 i 77/18), Plan za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije i Strategija razvoja Grada Rovinja-Rovigno.

### **Usklađenje ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja**

Poboljšanje učinkovitosti i dostupnosti održivim i visokokvalitetnim zdravstvenim uslugama, Plan za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije i Strategija razvoja Grada Rovinja-Rovigno. Plan za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije

### **Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa**

Potrebna sredstva za provođenje programa definirana su u ugovorima sklopljenim sa poslovnim bankama a na temelju suglasnosti Istarske županije kao osnivača Ustanove. Strategija razvoja Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj.

### **Izveštaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti u prethodnoj godini**

Uspješno su adaptirane postojeće zgrade bolnice radi njihove prilagodbe suvremenim standardima liječenja i boravka korisnika te pružanja adekvatne usluge. Izvršeni su i građevinsko obrtnički radovi za adaptaciju interijera zgrade bolnice sukladno prioritetima i planu nabave.

kapitalni projekt: Dječji odjel – adaptacija zgrade (šifra: K421304) novi je projekt s kojim se kreće u 2022.g. te nema pokazatelja iz prethodnih godina.